

Hirdetések 2015. február 8.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.0 Bibliaóra
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi

A mai napon Nagy Adrienn testvérünk olvasta az ígét.

Utolsó útjára kísértük ki **Pokoly Istvánt, 68 éves korában gyülekezetünk volt presbiterét.**

Hallgassuk meg Isten igéjét a Zsidókhöz írt levél 10. részéből: „Mivel pedig atyánkfiai, teljes bizodalmunk van a szentélybe való bemenetelhez Jézus Krisztus vére által, azon az új és élő úton, amelyet ő nyitott meg előttünk...járuljunk azért oda igaz szívvel és teljes hittel.” Isten vigasztalását kérjük a megszorodott szívű családra.

Elhunyt Klein Józsefné (Zsuzsa), gyülekezetünk pópresbitere. Temetéséről később intézkednek.

Február 21-én szombaton 9 órától a gyülekezeti teremben **munkatársi megbeszélés**, amire minden érdeklődő gyülekezeti tagot is szeretettel várunk. (N.P. a végén)

A következő zsoltaóros istentisztelet (vespera) kivételesen február 28-án lesz, április 4-én, nagyszombaton elmarad.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél lehet.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzól és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az iskolánk és óvodánk iránt érdeklődők értesítésében. Az iskola február 11-én, szerdán délelőtt nyílt nap lesz. Március 2-a a jelentkezési lapok leadási határideje az iskolában, az óvodában március 30..

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők a bibliaolvasó kalauzok.